

这篇文章给大家聊聊关于每年1月股市行情，以及每年1月份股市行情对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

- [1. 今天三大股指收绿，下星期一1月11号，股市怎么走？](#)
- [2. 明天1月19日星期二股市会怎么走？](#)
- [3. 今日股市再收阳线，明日1月6日周三的行情又将如何运行？](#)
- [4. 2020年1月15日沪深股市多少](#)

今天三大股指收绿，下星期一1月11号，股市怎么走？

今天A股三大指数集体小幅收跌，沪指收盘下跌0.17%，深证成指下跌0.24%，创业板指下跌0.37%，在连续上涨6个交易日后，两市合计成交达到1.13万亿元，北向资金今日疯狂净买入206.15亿元。行业板块涨跌互现，超跌股纷纷反弹，抱团股多数回调，总体上看，维持前期思路，今天大盘暂时停下了上攻的步伐。早盘大盘曾惯性上攻的动作拿下了3587点，但并没有有效的站上此点位。

连续六连阳后，今天大盘终于出现了大家“盼望”的小幅调整，盘面出现了高低切换迹象，但不明显。但量能还是表现的不错，这两天，有个股市名词很吸引投资者的眼球，“股灾式牛市”单边指数牛行情，很多人都不适应，个股分裂得极度严重，有的股票更是永不回头地一路上涨。很多千亿级别的大票，涨起来居然非常流畅，不得不说现在的机构钱太多，最近基金发行火爆，反正钱是基民的钱，扫货起来很洒脱，很多基金也成为了这些盗团取暖股的后尘力量，所以无论市场涨跌与否，最终亏损的还是我们广大的散户及基民。

今天两市个股分化出现了缓和状态，尽管三大指数是跌的，现在的盘面，对于大多数做短线的散户而言，指数下跌的时候远比上涨赚钱。这种运行趋势还会进行下去吗？我认为后面还会二八分化，但对于二的股票，还要继续分化，对于现在很多高位的股票，也许此段行情过后，他们会成为近几年的高点，因为再好的票、再顽强的票，涨多了终归要调整的。

很多核心资产持续涨还是有一定的逻辑和道理的，但大多数千亿市值的股票，不分行业、不分属性，都不顾一切的暴涨，就不符合逻辑和情理了，许多股票打着价值投资、核心资产的大盘股，在段行情中混水摸鱼，股票会最终打回原地，但很真正的核心资产高成长股，经过调整之后，仍会中长线缓步攀升，而形成各种“茅”。在全面注册制即将到来之际，一些毫无盈利能力、成长性和创新能力的妖股、题材股也不会有太大的上涨空间，最终会慢慢的被淘汰。

从最近盘面热点板块来看，新能源、光伏军工、有色、农业、大消费板块走势比较强劲，这也是正常的，光伏、新能源产业链是当前市场的主线，是十事五规划的预期，大盘存在回调预期，是可以逢低关注的，军工板块最近也在持续走强，因为军工板块是一个比较特殊的板块，每年都有一段的炒作时间，因为板块比较小，成为主流的可能不大，机构抱团的大消费板块，中长线不建议持有，因为透支未来的成长，终究要价值回归的，农业板块在一季度的日志里会持续表现，因为很多农业股都是老庄股，每年一号文件的颁发的前后，都是他们炒作的时间，所以短期看好，有色、资源、化工等板块，是经济复苏的顺周期板块，随着经济的复苏，这些板块在今年也许会有不错的表现，所以后市理应继续重点关注。

对于长期投资者，有的人在此阶段没有赚到钱，但不要着急，有些股票只要在相对底部坚持长期持有，就有希望在未来获得合理的回报。做股票赚大钱、赚快钱，是不少投资者追求的目标。为此，许多投资者希望通过加快交易节奏，提高交易频率，来达到收益最大化。但结果往往事与愿违。如果你在此时调仓换股，频繁交易，也很容易陷入庄家的圈套。甚至在不知不觉中犯了追涨杀跌的毛病，至使心神不定，提心吊胆，不伯影响了身心健康。还不利于股市的投资。

所以现在我们要学会保持平常心，降低期望值，耐心持股，减少交易，往往在行情过后，回顾的时候，我们也会意想不到的收益。现在的高位票已经不宜盲目重仓追高，持有者择机逢高分批减仓，短线投资者也可以快进快出，对于我们大多数投资者来说，应该把鱼尾行情留给别人，现在为了今后自己的股票涨得更高，它们也需要停下来就地卧倒休息片刻。最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，入市先学习》

明天1月19日星期二股市会怎么走？

1月18日周一市场三大股指全日走高，红盘报收。实盘满仓冬菜，虚盈22144元。1月19日周二股市围绕3590点震荡。短线上涨逢高减仓做空，中长线持仓守好不动。

行情回顾：1月18日A股三大股指全日收涨，红盘报收。沪指一度重回3600点，尾盘失守，上涨0.84%，深指上涨1.58%，创指上涨1.92%。个股涨多跌少，上涨2959家，平盘210家，下跌959家，涨停132家，跌停13家，降解塑料、军工等板块涨幅居前，民航机场、保险等概念微跌。两市资金成交萎缩，新年以来首次低于万亿，9982亿元。北向资金净流入44亿元。

后市预判：1月19日周二，市场围绕3590点震荡。市场抢跑式建仓趋缓，投机性高位抱团股筹码出现松动，高性价比的板块和个股受到资金追捧，市场回到轮动慢

涨节奏，指数逼近前期新高，成交量出现萎缩，主力不断激活市场热点，赚钱效应明显，短线波动频繁，等待指标修复，量能出现放大，春季行情将继续向上突破创新高，密切关注北向资金流向变化。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，成本0.00元。今日冬菜低开震荡上行，开盘低开加仓，冲高减仓降成本七厘，上涨4.83%，虚盈22144元。周二及后期操作，短线空仓，等待盘中急跌机会做T降低成本，中长线持仓守好不动。

今日股市再收阳线，明日1月6日周三的行情又将如何运行？

明日1月6日周三的行情依然继续维持强势，指标继续超买，短线震荡或将随时来袭，但是中期依然继续向上，无需担心，如有较大的回调仍然是低吸的较好机会。预判周三上证指数最低应在3490点之上，压力在3560点，无需担心，继续偏强运行。

今天周二大盘指数早盘小幅震荡，午后各大指数集体继续走高，沪深指数均强势报收于当日最高点，成交量在昨日放量破万亿后今天继续放大，继续上演逼空行情，但是大资金却双双净流出。上证指数在早盘如期的短震过后，午后继续强势上行，最低探至3484.72点，最高上行至3528.68点，依然继续符合昨日对今天“明天1月5日星期二股市或有短震，但是无需担心，在中长期趋势向上，短期非常强势、跨年行情趋势确立的情况下，大盘指数的每一次下探都是低吸的机会。预判明天周二上证指数最低在3480点之上做偏强震荡运行态势”的精准预判。

从板块上看：今天的大资金聚集流向乳业、白酒、猪肉等大消费板块；锂电、光伏、军工等热门板块分化；低位的芯片股补涨；券商、高铁、互联网盘中拉升；高位指标个股出现了巨震；此前较为强势的煤炭、特别是汽车整车、HIT电池跌幅居前，态势较弱。各板块走势继续分化，大资金聚焦在热门板块和各行业的龙头，个股跌多涨少，虽然指数继续逼空，但是很多的个股仍然是只赚指数不赚钱。

从消息面上看：主要偏多的消息有；央行等六部门发布通知，进一步优化跨境人民币政策、支持稳外贸稳外资；发展新能源汽车是推进节能减排的重点；国常会通过印花税法草案，将证券交易印花税纳入法律规范；《“十四五”长江经济带发展规划实施方案》目前正在编制；根据美国报道，纽交所将不再寻求将中国三家电信运营商进行退市；周二人民币兑美元中间价继续大幅升值；4只基金一日售罄，本月还有85只新基金排队待发。主要偏空的消息有；隔夜美国三大指数均跌逾1%；央行、住建部与重点房企座谈，融资“三条红线”试点有望扩围；2020全球智能手机市场受到疫情冲击，全年生产总量仅12.5亿部，按年减11%，为历年来最大衰退幅度等。从今天的消息面来看，依然较为偏多。

从技术面上看，今天周二沪深股指双双以低开、光头、近乎光脚、继续放量的中阳线报收，虽然依然呈现沪弱深强，但分别创出近23个月和近5年半以来的反弹新高和收盘新高，日线连收四阳，其中深成指最强，是渐大四连阳，收盘在当日最高点附近，呈现了明天周三仍然有继续上攻的动能。由于各指数的连续逼空，态势非常强势，但是短期的技术指标已经超买，连续出现了顶背离，今天的大资金也在净流出，因此短震将随时来袭，如是依然无需担心短期的短震，在继续蓄势和修复超买指标后将继续向上运行，如有出现较大的震荡，可继续低吸。

后市观点：大盘行情处于横盘震荡后的有效突破，成交量也在继续放大，在中长期趋势向上的情况下，短期也出现了向上趋势行情，将产生共振，已经迎来了主升浪，依然继续看多做多。板块和个股依然继续关注低估值蓝筹股、业绩预告大增以及超跌个股的机会。

以上纯属个人观点，不作为任何依据。

2020年1月15日沪深股市多少

2020年1月15日，沪指开盘报3566.28点，涨幅0.01%。深成指报15030.54点，跌幅0.26%;创业板指报3074.00点，跌幅0.49%;中小板指报10119.65点，跌幅0.20%。

当日股市行情盘面上，银行领涨，采掘、有色金属、农林牧渔、轻工制造、传媒等板块涨幅居前，食品饮料领跌，国防军工、汽车、钢铁、电气设备、家用电器等走弱。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。